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Уважаеми колеги, 
 
 
 

От името на ДКБ и Работната група „Сърдечно-съдов риск при жени“ бихме искали да 

Ви поканим да вземете участие в Научен симпозиум „Бременност и сърдечно съдови 

заболявания“, който ще се проведе в гр.София, парк-хотел „Москва“ на 16 септември 

2017 г. 

През последните години рискът за сърдечните заболявания по време на бременност 

нараства в следствие на повишаващата се възраст на първа бременност и 

зачестяване на сърдечносъдовите рискови фактори. Освен това, в резултат на 

успехите в лечението на вродените сърдечни заболявания, много жени с такива 

състояния достигат детеродна възраст. Сърдечните проблеми през бременността са 

голямо предизвикателство за бременните жени и техните лекари. В този аспект Ви 

каним на интересна научна програма, свързана със сърдечно съдовите заболявания 

при бременност, след което ще имаме възможност да разискваме трудностите и 

перспективите в лечението и да дискутираме интересни клинични случаи. 

Симпозиумът е ориентиран както към кардиолози и специализанти по специалността, 

така и към ОПЛ и ще предложи интересна научна програма. 

 
По време на симпозиума ще бъде организирана съпътстваща изложба на водещи 

фармацевтични и инструментални фирми.  
Актуална информация за симпозиума, както  и предварителна програма на събитието 

ще бъдат отразени в сайтовете на ДКБ (http://www.dl.cardiobg.com и 
http://www.cardiobg.com), както и в сайта на Асоциацията на 

научноизследователските фармацевтични производители в България 

(http://www.arpharm.org/). 

 
Искрено се надяваме, че Вашето присъствие и активно участие ще допринесат за 
успешното протичане на форума. 

 
            С уважение, 

 

Проф. д-р Мария Миланова, д.м.н. 

         Председател на Работната група „Сърдечно-съдов риск при жени“ 
         
        Доц. д-р Йото Йотов, д.м. 

        Научен секретар 
         

        Проф. Арман Постаджиян, д.м.  
        Председател на ДКБ  
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